



К юбилейному Дню воинской славы сотрудники СКР по Свердловской области выпустили брошюру, посвящённую блокаде Ленинграда (ФОТО)



В преддверии 80-летней годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады следственное управление СК России по Свердловской области выпустило брошюру, посвящённую этой знаменательной дате.

В небольшое издание, озаглавленное «Я не был в блокаде, но помню её», вошли ранее публиковавшиеся на сайтах СК России и СУ СК России по Свердловской области материалы о блокадном Ленинграде, героизме его защитников и стойкости жителей этого города.

В частности, в брошюре представлены материалы о поддержке сотрудниками СКР по Свердловской области жителей блокадного Ленинграда Н.М. Логиновой и Ю.А. Леонова, проживающих ныне в городах Екатеринбурге и Нижнем Тагиле, о проведении в подшефном детском учреждении «Урока Мужества», посвящённого юной ленинградке Тане Савичевой, а также о родственниках сотрудников Следственного комитета, которые принимали участие в обороне Ленинграда и прорыве его блокады. Кроме того, в сборник вошли указанное выше



стихотворение и материал об истории блокады.

Сегодня в музее регионального следственного управления СК России экземпляры издания были вручены нашим коллегам Ринату Минахматовичу Сагдееву, Юрию Александровичу Салькову и Алексею Александровичу Мешавкину, чьи деды принимали участие в защите Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Ознакомиться с содержанием брошюры можно по следующей [ссылке](#).

Изображения



25 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1856012>